

జయవంతంపై పూసమీయ మరయు ఇతరుల
వ్యాసం .

ఎం.ఎస్.హా.చె.చో.కే.స అయ్ కంపనీ వ్యరవట్టి లి మిటెడ .

ఫోబువారి 3, 1997

[కె . ర వసావమి మరయు జి.టి.న న వత్తన్ లయ మూరతు]

నీమిల వోదూజర కేడ 1908: ఆడొ 23, రూల 3.

ర ఓ డోకో - అమలన మరయు - అమోల వ డోగో లో ఉనన
సమయలే వోడు ద ఖలు చేసిన ర ఓ వ గునన నమేద
చే యటసిక దర్ఖుత - ర ఓన నమేద చే యటసిక అమోలట్టి
కోడు నీ రకరణ- మధ్యమోజు నీ యమేదే వక్కువ ర ఓ
కుదిరచు వలు అది ఆడొ 23 రూల 3 వ డరం నమేద
చే యటసిక వూకోడు తలెచి చేపెవది - అమోలు - ర ఓ అనది
తృతీయకొష యొ కెక చర్చయె ఆధరపడి ఉండే ఒక త లోకలిక
ఒవేషుదు - అందవలు సోత అంగీకరం కుదిరయిన చేపెషం -
అందవలన ర ఓన రోకోడు చే యడు యొ కెక ముఖ్యోకం
వీవదు ద సి తుది దశకు చే దుకుని, తదపరి వోరొమోకి
ద రోతయకుడ చూడట- ఈ సందర్భం , వీవదు చే వరకు
పరిష్కరియబడలేదు , కనీ ర ఓ మూడువకొష యొ కెక చర్చయె
ఆధరపడి ఉంటుంది క బోలు , అది తుది రూపనని వొ యలేదు - ఈ
వ డురం తుది దశకు చే దుకేలేదని , డోకోల భ గ్నమొవొషికి ,
ఆడొ XXIII, రూల 3, CPC కి యనమేద చే యటసిక వూకోడు
వోరొకటి .

Mt. ఆకాశి బే గం v. రహాతి హుస్సేస్ మరయు ఇతరులు AIR (1973) ఆల్. 861 ఎఫ్. బి. మరయు కఠికర చీ తామణి డోల మరయు ఇతరులు వోసెస్ . గుడెబోడి అసెనుసయిడ మరయు ఇతరులు, [1974]2SCR 655, విశ్లేషణనుది .

పె ర ఆఫీస్ నో-లయనోరణు : నీ వో ఆఫీస్ నెం. 702/1997.

నీ. ఆర్. ఎ. నె యరు. 9/1997 లో బె యియి ఉసనత నో-లయనోరణు యో కెక 10.01.1997 నె పి తీరెప మరయు ఉత్రవ నుయి

నీ. నీ తలవయియి , ఎ.ఎమ్. ఖా నోమీకోర మరయు శోదుతి వి.డి. ఖనస , ఆఫీసులరుదుల తరపన

కోరు యో కెక ఈకోరయి ఉత్రవ పయిణి చీ యబడియి అనువతిమంజూరుచీ యబడియి .

నీ వో రిపెజ్స్ ఆఫీసున నెం 09/1997లో బె యే ప్లాకోరు 10.01.1997న వే లయియెన తీరెప , ఉత్రవల నుయి వో తోకు అనువతి దో-పల ఈ ఆఫీసు ఉదభయియి . ఆఫీసు ప యిగోల ఉండగ, ర శీసె నమీదు చీ యబడియి ఆర్డర్ XXIII, రూ 3, CPC కి య దరఖిస్తు చీ యబడియియి వి-పలసంఘం కదు . ఆఫీసుల కోరు ర శీసె నమీదు చీ యబడియి నీ-రకోరయియి మరయు సవరణ తరువత, ద సెసి కోటియియి . అందువలన వో తోకు అనువతి దో-పల ఈ వో-బోతి .

వే వో బక యో కెక 21వ వో శీలీ అనుబుధు-A గ జతచయియియి ర శీ మ మే ఇల నమీదు చీ యబడియి "వే మ, హా చి . చీకోసె అర్డ

కే వై రేవట్ లి మిటెడ్ డై రెక్టర్ శ్రీర హాడు ఎ మ హత
 మరయు శ్రీర జయమంతరై పుసమియ , థ నేలీసి నందనమ్ కే -
 ఆహోమ్ ఇండోయియల్ వన్యే లి మిటెడ్ లి ఉన్స డి/8
 మరయు ఎబి/14 అసే రె య గలలను వోకరుంచుడనికే శ్రీర మో పస్
 లై వస్ మ హతను సంద్దు వోకరున వై రేవట్
 లి మిటెడ్ డై రెక్టర్ ఇందుమాలాగ నీ యమోయనరు ". శ్రీర
 మో పస్ లై వస్ .మ హతను మధ్యమిత నీ యమోయ వోకరు
 మధ్య ఆకొనిత ర శీ కుదోయి గవోయినందున ఇది ఆర్డర్
 XXIII, రుల్ 3, CPC కేరెద రికోడు చే యబడదిన ప్లాకోరు
 నోకరుయెదె . తమవి వచనీ పరిషకొయకేవడనికే వోకరు
 ఈ వి పయనీ థోడు వోకరు రి ఫం చే యకొనికే అంగకొయిన
 తరపత , ఆర్డర్ XXIII, రుల్ 3, CPC వోకరు దీ నీ అమలు
 చే యచుచీ వి టిపనరు తరపు నీ నయలు శ్రీర నీ తరమయియ
 వ దెయరు . తనవ దనుకు మధ్యుగ , అతను అకబీ బే గం v. రహామ్
 హొసోన మరయు ఇతరులు AIR (1973) అలకబద 861 F. B ఉన్సత
 నోయియమ తీరప్తు మరయు కలికర చి తమణి డోల
 మరయు ఇతరులు Vs. గుడోయెడ అనెశుశయిడ మరయు ఇతరులు
 [1974]2 SCR 655 తీరపల వై ఆధరవడతు . గె రవనయిలన
 నోయియదె వ దను పరిగణనీకే తీ సుకునన తరుపత, ఈ కీ సు
 యో కెక వోకరులు మరయు పరిషథులీ , అతని వ దన స్తరనది
 క దిన మే మ భ వోకరునమ . ఈ వి పయనీ మో పస్ లై
 వస్ .మ హత నోకరు వోకరు ర శీ యో కెక నీ బుధనలనువోకరు
 పరిషకొయకుననయనడలీ సందపల లే దు, మరయు అంగకొయిన
 వి ధుగ, అతను రె య గలలను అమోయనరు మరయు బకయిసి
 నరుటు చే సి, ఖరెచలను మే నకొయిచిన తరుపత, మి గొలిన
 మోకరున వోకరుకు సమన వ లులగా ఇనరు . శ్రీర
 నీ తరమయియ శ్రీర మ హత యో కెక నోకరున మ ముందు

ఉంచారు, అందరి అతనుతోనే అమ్మనుడి నిండు ఉన్నాయి
 సూచించారు. వివరాలను వ్రాస్తూ వికలమనస్సుకు శ్రీ
 మోహన్ లాల్ వసు. మహత చరణ తీసుకోవడం జరిగి
 గానారు. అందువల్ల ప్రతి ఏకభీమయ ఉందిచేపేమ .
 రక్షి అనేది తృతీయ ప్రకాశ యే కేక చరణు ఆధరపడిన ఒక
 ఆకాశం ఒపేమదు, అనగ నరణుట చేయడు. అందువలనరక్షి
 నమీదు చేయడు యే కేక ఉండేయ వివదు దని తుది దశకు
 చేరుకునేలా చూడటం మరెండు తదుపరి వ్రాసామీ
 ద రీతయకుడు చూడటం ఈ సందర్భంలో, వివదు చేవరుకు
 పరిష్కరించబడలేదు, కనీ రక్షి శ్రీ మోహన్ లాల్ వసు మహత
 చరణు ఆధరపడి ఉంది కబ్బి, ఆకేణి అది తుది రూపం
 వుండలేదు. దక్షిణ పదిగో లో ఉన్న వివద పరిష్కరణకు
 మధ్యమధ్యమన సూచించిన నే ప్రధమ అలక్షణం
 ప్రాకారం ఈ వ్రాసిన పరిణామాలకు తీసుకోవలసి వచ్చింది. ఈ
 నే ప్రధమ ఇకకు వ్రాసిన విధంగా చూపిన
 రూపం దేవుడికి ఒకఫల బెయ్య వచ్చింది.

“రే య వ్రాస్తూ ఒకసారి అటవంటి అంగీకరణ
 చేసినప్పుడు అది ఒకరిచే ఆఫర్ ఇవ్వడం మరెండు మరకరు
 ఆమీదెవడోత సమనం. అందువల్ల అటవంటి పరస్పర
 అంగీకరం వారి మధ్య చోటాట అయ్యే ఒపేమదు
 అవతుంది. పరస్పర చరణ ఉంది కబ్బి పరిణామం
 మంచిది. ఆపడ రిఫో యే కేక వ్రాసిన ఇరువ్రాస్తూ తమకు
 కట్టుడి ఉండటాని అంగీకరించు అవతుంది. అంగీకరం
 నిశ్చయతకు కనడంలో సందేహ లేదు; కనీ ఈ విధమైన
 పరస్పరత ఉన్న చేట, వరు ఒక ఒపేమదుగా పరిణామ

చే యిన్వేస్టు చేయవలసిందిగా, వాటి నిర్వహణను వాటిని నిర్వహించే వ్యవస్థలను సులభం చేయవలసిందిగా.

అదేవిధంగా, కఠినమైన పరిస్థితులలో కేసులకు ఈ నిర్ణయాలను మద్దతుగా వాటిని నిర్వహించే వ్యవస్థలను, 1908 లోని సెక్షన్ 3 (2) (డి) యొక్క అర్థం ప్రకారం వర్తమానం నోటిఫై చేసిన ఒక నిర్ణయం గా 'వాటిని' అవతతం అనే విషయంపై కోర్టు నిర్ణయాలకు కొట్టుకుడి ఉండటానికి అంగీకరించిన వాటిని మధ్య తలెత్తిన విషయం నేపథ్యంలో ఈ అంశాన్ని పరిగణనలోకి తీసుకోవలసి వచ్చింది. ఆ సందర్భంలో ఈ ఉన్నత నిర్ణయాలను విషయపరిధిని తప్పగా అర్థం చేసుకున్నాడని, డిక్షనరీ కోత భాగాన్ని పరిష్కరించుకోవడం, అమ్మలు అబద్ధం అవతతం అభివరణపడింది. ఇంతకుముందు రోజున వసతులు, పరిష్కారాలు, పరిశీలనల ద్వారా, ఈ విషయం తుది దశకు చేరుకుంది, ఇది డిక్షనరీ భాగమనుషికి, దీనిని అర్థం XXIII, రూల్ 3, CPC కి దాని నమోదు చేయవలసి వస్తోంది. చివరకు సరైనది మేము భావిస్తున్నాము.

తదనుగుణంగా అమ్మలు కోర్టు యబద్ధతయే ఖరీదు లేదు.

అమ్మలు కోర్టు యబద్ధతయే.